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GROZNI ZLOČIN
TAKOB PETINA UMORIL GOSPO-
IMRJEVO ŽENO, KER JE MORAL

OD HIŠE.
Jakob Petina, star 24 let, je umo¬

ril v sredo ženo svojega gospodarja
Terezijo Pongrac [Klariči na 1901
Clyburn St. Pred policijo je izpove¬
dal morilec sledeče:

“Jaz sem ljubil njo in ona je lju¬
bila mene. Poznala sva se že v starem
kraju, predno sem prišel semkaj v
Ameriko. Ker je bila ona poročena sem
šel k njej na stanovanje. Njen mož
me ni rad videl v hiši. Bil sem bolan
ter nisem mogel zaslužiti mnogo,
vsled česar sem bil dolžan na “bordu”.
Zato je mož njen naročil, naj grem od
hiše. Povedala mi je sama, da hoče
to storiti po želji svojega moža. Ko
sem videl, da se gre za istino, sem ji
rekel, da bodem povedal njenemu mo¬
žu o nedovoljenem razmerju med njo
in menoj, ki je trajalo nekaj mesecev
ako obstoji na tem, da moram zapus¬
titi njeno hišo ter da jo bodem v tem
slučaju umoril. Dobro je rekla ona, če
boš povedal možu, potem je bolje, da
me umoriš poprej e ti, ker drugače me
bo on. Torej ti se spravi od hiše, me¬
ne pa umori. Nato me je sunila, jaz
sem pa postal jezen ter vzel nož in
jo zabodel.

Njen mož, George Pongrac se je
oglasil na policijski postaji ter je iz¬
javil, da on ni poznal preje Petina-ta,
kot tedaj ko je prišel k njemu na sta¬
novanje. Tudi ni vedel, da sta se po¬
znala žena in on že iz starega kraja.
Pongrac je rekel, da se' je Petina več¬
krat pritoževal, da je bolan. Toda na
njem ni bilo opaziti tega, ker je imel
vedno dober tek pri jedi. Pongrac je
prišel slednjič do prepričanja,, da je
Petina samo len, vsled česar je potem
sklenil, da ga ne bode podpiral v nje¬
govi lenobi, ampak ga bode izpodil iz
hiše. Predno je šel v sredo Pongrac
na delo, je zopet naročil svoji ženi,, da
naj gotovo spravi Petina-ta iz hiše,
kar je ona tudi obljubila, da bo storila.
Nadalje je mož izjavil, da on ni zapa¬
zil nikoli, da bi se bile godile kake ne¬
dovoljene stvari med njima.

Policija je vzela varant, da obto¬
žuje Petina-ta zavoljo umora prve
vrste. “Border” John Lazačič, ki
je videl ves prizor pa je izpovedal,
pred policijo tako-le: “V sredo večer
je pripravljala Mrs. Pongrac večerjo
in Petina je sedel pri vratih, ki vodijo
v kuhinjo. Brez kake besede je popa¬
del veliki mesarski nož, skočil proti
ženi ter ji ga zabodel v prša. Zaopo-
tekla se je proti svojemu otroku
George, star dve leti, ki se je igral v
kuhinji, kjer je padla ter izkrvavela,
da je kmalu nastopila smrt. Lazačič je
zločinca prijel ter ga držal tako dolgo,
da je prišla policija. Ko je ležala žena
na tleh ,je bil fantek pri njej ter kli¬
cal: “Vstani mama!”

Njen mož je delal ves dan pri
Milwaukee Coal Co. ter je zvedel o
grozni tragediji še le ob 7. zvečer, ko
se je povrnil iz dela. Mrtvo truplo so
prepeljali v mrtvašnico.

Ko se je Petina pritoževal, da je
bolan, se je podal k Dr. Young, da bi
šel v okrajno bolnišnico, kjer je tudi
ostal en teden, že po enem tednu pa
so zdravniki odločili, da ni bolan. Pe¬
tina se nahaja v Ameriki dva in pol
leta. Mr. in Mrs. Pongrac sta se po¬
ročila v Milwaukee pred tremi leti.
Pongrac je izročil otroka začasno so¬
sedom, dokler ne bo ukrenil nekaj
stalnega.

PIVOVARNA POSTALA CERKEV
Flint, Mich. — Edina tukajšna že

20 let obstoječa pivovarna je bila pro¬
dana za $6,400 za manj kot tretjino
prvotne cene ter bo spremenjena v
cerkev. Vzrok temu je 4 letna suša.

POMORSKE ZGUBE IN NESREČE
Rim — Italjanski parnik Firen-

ze je bil potopljen od nekega submari-
na. Rešeni je 27 potnikov in 96 mor¬
narjev. Pogreša se 6 potnikov in 15
možev posadke.

London — Brzojavka iz St. Hele¬
ne naznanja, da so se tamkaj izkrcali
kapitan in 17 mornarjev, ki so zapus¬
tili angleški parnik Indian Monarch,
kateri se je vnel 420 milj južno od St.
Helene.

Rim — V Kanea, na otoku Kreta
je dospel zadnji čoln s potniki iz par¬
nika Bosnia, katerega je potopil av¬
strijski podvodni čoln. Dognalo se je,
da so rešeni vsi potniki.

Kanea — Dospela sta na otok
Kreta dva čolna s kapitanom in 25
mornarji od norveškega parnika Wa-
cousta, kateri je bil potopljen od pod¬
vodnega čolna.

London — Potopljen je bil an¬
gleški parnik Rhineland. Na suho je
došla samo ena oseba.

Pariš — Uradno poročilo: Maj¬
hna francoska vojna ladja z 10 možmi
posadke je presenetila blizu Krete ne¬
ko turško ladjo, ki je prevažala orož¬
je in municijo. Ujeli smo 48 mož ter
zaplenili ves tovor.

London — Potopljeni so bili an¬
gleški parniki Sir Richard Awdry,
2234 ton, Den of Crombie, 4949 ton
in Moorside. Nadalje se uradno poro¬
ča, da je bil potopljen submarin E-20
v Dardanelah. 9 možev posadke ie
vjetili. "

Carigrad — Uradno: V zalivu
Saros smo potopili sovražni torpedni
čoln, ki je nasedel v zalivu. »

Sovražni monitorji so bornbardi-
li obrežje zaliva Saros. Naša artileri¬
ja jih je pregnala.

New York — Nekatera poročila
naznanjajo, da se je potopil Wite Star
parnik Adriatic; druga pa trde na¬
sprotno, da se nahaja parnik v prista¬
nišču Liverpool.

Calumet, Mich. — Na parniku
Alfred P. Wright je nastal ogenj, ki
ga je uničil. Parnik je bil naložen s
pšenico. Potopil se je v Portage pri¬
stanišču. Posadka se je rešila.

VELIK POŽAR
Clinton, la. — Požar je uničil tu¬

kaj skoraj ves trgovski okraj, škoda
se ceni na blizu pol milj ona dolarjev.
Kako je nastal ogenj je še neznano.

MORILEC ŽENE OBSOJEN NA
VEŠALA

Hillsboro, 111. — Jim Comer, ki
je ubil svojo ženo pred nekaj tedni, je
bil spoznan krivim ter obsojen na bar¬
barsko kazen, vešala. Obesili ga bo¬
do 17 .decembra.

25 PREMOGARJEV ZAKOPANIH
Seattle, Was. — V premogokopu

Nortewstern Improvement Co. v Rav-
ensdale je nastala eksplozija v torek,
ki je ubila in zakopala 31 premogar-
jev in 3 poškodovala. 6 trupel so že
izkopali, za ostalih 25 pa še kopljejo
noč in dan.

VSA VAS POGORELA
Galesburg, 111. — Ogenj je uni¬

čil vas Oneida, 15 milj severovshodno
od tukaj. Pogorelo je tudi osem trgo¬
vin.

KRALJ PETER ZBEŽAL
Berli — Kralj Peter je zbežal

pred sovražnikom v navadnem vozu,
ker je njegov automobil ostal v blatu.
Prestolonaslednik in generalni štab
mu slede.

VSEM NAROČNIKOM IN ČITATE-
LJEM NA ZNANJE

Ta kratek čas se je odzvalo tako
lepo število rojakov našemu klicu, da
smo se odločili povečati že prihodn jo
številko. Poživljamo zopet vse naše
prijatelje, da po svoji moči agitirajo
ter nam pomagajo razširjati naš list,
da bode začel čimpreje zahajati v vsa¬
ko slovensko hišo. čimpreje se bo zo¬
pet oglasilo zadostno število novih na¬
ročnikov, tempreje nam bo mogoče
list zopet povečati.. Marsikateri je še
med nami, ki mu dopuščajo razmere,
da bi se prav lahko naročil na naš do¬
mači časopis, toda on se noče zgolj
iz same zavisti. In teh je še žal zelo
precejšne število. Ako ga vprašaš za
naročnino, najde tisoče izgovorov, češ
da se ne more naročiti, samo z resnico
noče priti na dan, namreč, da je ne¬
voščljiv, da bi milwauški Slovenci
nekoliko napredovali. Prav malo ro¬
jakov je, ki bi v srcu ne pripoznali,
da nam je tukaj potreben slevenski
časopis kot vsakdanja hrana, ako ho¬
čemo, da ne bomo spali še nadalje.

Na noge torej! Naročajte se in
agitirajte, da bodemo zamogli čim¬
preje naznaniti veselo novico, da bode¬
mo zopet list povečali. Samo na vas,
naročniki in čitatelji je to ležeče!

NAGRADA $1060 ZA UREŽNIKA
Appleton, Wis. — Okrajna ob¬

last je razpisala $1000 nagrade, ki jo
da taistemu, kateri bi prijel Vencel
Kabat-a, ki je ušel iz jetnišnice
Waupun.

MORILEC OBSOJEN V DOSMRTNO
JEČO

La Crosse, Wis. — V dosmrtno
ječo je bil obsojen tukaj Dennis
Smith, ker je ustrelil zaradi ljubo¬
sumja Roberta Brewster. Brewster-
jeva mati je ležala na smrtni postelji
ter jo je hotel sin še enkrat videti ži¬
vo. Vsled tega je šel k družini King,
kjer je živela mati, toda prišel je pre¬
pozno; mati je že bila mrtva. Nato se
je hotel zahvaliti družini King za skrb
ki so jo imeli za bolno ženo. Srečal se
je ravno s hčerko Ireno. To je pa vi¬
del ravno Smith, njen zaročenec, ki
ga je brez kakih besed ustrelil na me¬
stu. Smith še trdi vedno, da je mnen¬
ja, da je on storil to popolnoma prav.

ŽENA OBSOJENA NA 8 LET JEČE
Sidney, la. — Lucinda Bailey je

bila spoznana krivim ter obsojena na
8 let ječe, ker je umorila svojega mo¬
ža.

DVA UTONILA V AUTOMOBILU
Green Bay, Wis. — šofer Ernest

Hearly in potnik W. Welch sta utoni¬
la, ko je zavozil taxicab Snavely Liv-
ery in Transfer Co. v reko Fox, ker
je bil most odprt, ki je ravno izpustil
neko majhno ladij o.

LINČANI ZAMOREC
Aberdeen, Miss. — Maskirana

množica je linčala tukaj zamorca Tay-
lor, ker je ta streljal na šerifa, ki je
aretiral nekega drugega črnca. Taylor
ja so vzeli iz ječe ter ga obesili na
most, kjer so našli pozneje mrtvo te¬
lo. Kdaj se bo znebil tega madeža Jug?

časopis ne živi samo od naročni¬
kov, ampak glavno od oglasov; zato¬
rej priporočamo vsem rojakom, da
nas podpirajo s tem, da kupijo svoje
potrebščine pri trgovcih, ki oglašuje¬
jo v našem domačem časopisu.

TEDENSKI PREGLED NA VSA
VOJNA POZORIščA.

• Srbsko bojišče.
Avstrijsko-nemške in bolgarske

čete so napredovale zadnji teden toli¬
ko, da tvorijo sedaj okoli Srbov želez¬
ni obroč, ter so odrezale srbsko arma¬
do od severa, vzhoda in juga. Srbi se
zamorejo umakniti sedaj le proti Al¬
baniji ali črnigori. Na severu so na¬
predovali Avstrijci proti Sjenici ter
zasedli gorate postojanke severno od
Javorja. Srbske glavne provijantne
postojanke so odrezane vse, razen o-
nih v Sjenici, Novempazarju, Mitrovi¬
či, Prizrendu in Prištini in tudi te bo¬
do izgubljene vsaki čas.

V okraju Veles so Bolgari zasedli
prelaz Babuno ,med tem pa druga bol¬
garska armdaa, ki je prerezala srbske
črte pri Tetovu, zapadno od Skopelj
ter šla zapadno od Suhe Gore, prodi¬
ra proti Prilepu. Ta armada je zavze¬
la Kruševo.

Okolu Strumice se še bijejo ve¬
dno vroči boji med Francozi, Angleži
in Bolgari. Zadnja poročila naznanja¬
jo uspeh Francosko angleških čet.

Kakor hitro se bodo umaknili Sr¬
bi v črnogoro, bodo avstrijsko nemš¬
ke in bolgarske čete ostale v defenzi¬
vi ter pustile samo močne obmejne
straže. Na črnogorskih tleh se ne 'bo¬
do bojevali, ker je tamkaj zemlja pre¬
več utrjena po naravi ter bi prineslo
napadalcem samo ogromne zgube, u-
speha pa skoraj nobenega. S tem, da
se Srbi umaknejo v črnogoro, bo srb¬
ska kampanja^ končana. Pot v Cari-
-gra Who ur !iext ‘?r~

Ostala bojišča.
Na ostali bojiščih se ni spremeni¬

lo skoraj ničesar kaj posebnega. Vrši¬
li so se največ le artilerijski boji, ki
niso uničili druzega ničesar kaj važ-
negaga kot dragoceno municijo. Pre¬
cej živahni so bili Italjani pri Gorici,
toda uspeha niso napravili nobenega.
Rusi so se umaknili nekoliko v Gali¬
ciji na zapadni strani Strija.

ZDR. DRŽ. ZAHTEVAJO PODROB¬
NOSTI O ANCONI.

Washngton — Državni depart-
ment je naročil poslaniku Penfield na
Dunaju, naj zbere od avstrijske vla¬
de vse podrobnosti o potopljenem i-
talijanskem parniku Ancona. Na An¬
coni je bilo, kolikor je do sedaj znano
10 Amerikancev, izmed katerih sta se
rešila samo dva. Amerikanec Dr. Ce-
cile L. Kreil zatrjuje, da je avstrij¬
ski submarin streljal na Ancono 45
minut, ko je že parnik stal ter ga po¬
tem potopil s torpedom. Avstrijsko
uradno poročilo to zanika ter prizna
samo, da je bil parnik potopljen s tor¬
pedom, ko je že stal 45 minut,da so
potniki odšli v čolne. Greil je bil pot¬
nik na Anconi. /

AVSTRIJSKA LETALA USMRTILA
30 OSEB V VERONI

Rim — 30 oseb je bilo usmrčenh
in 49 bolj ali manj ranjenih z bomba¬
mi od avstrijskih aeroplanov, ki so
krožili nad utrjenim mestom Verono.
Ljudje so bili ravno na trgu. To je že
v drugič, da so obiskali avstrijski le¬
talci to mesto. Ko je zvedel papež za
to, je naročil takoj škofu, naj pomaga
žrtvam kolikor mogoče.

UMOR ZARADI LJUBOSUMJA
Ashland, Wis. — Farmar James

Tyndale, star 33 let je umoril na svoji
farmi v Coria blizu Ashlanda z dvema
streli 26 letnega farmarja Jack Car-
sona, s katerim se je prepiral zaradi
ljubosumja. Carson je samski, Tyn-
dale pa oženjen in oče dveh otrok. Mo¬
rilca so zaprli.
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ust kakega nerazumneža, ki je rekel:
“Jaz sem živel, da nisem znal brati,
pa še bo moj sin.” Zdi se mi ravno
tako, kot bi rekel: “Moji^ pradedje
so živeli nagi v hostah, pa še bom jaz
tudi.” Ravno isto je glede izobrazbe.
Človek brez izobrazbe je kot otrok, ki
se je naučil nekaj pisati in brati, pa
misli, da že vse ve in zna. Osebe, ki
ne čitajo nikoli ničesar, imajo zelo
omejeno svojo duševno obzorje. Ta¬
kemu človeku zamoreš dokazati ka¬
ko stvar sto in stokrat, pa bo le ve¬
dno trdil svoje eno in isto, čeravno
je tvoj dokaz jasen kot beli dan. še
ni dolgo tega, ko je bil na sodišču
vprašan neki prosilec za državljan¬
ski papir, če imamo v Združenih dr¬
žavah kralja ali cesarja, na kar je
odgovoril, da imamo cesarja. Nadalje
ga vpraša sodnik, kje stanuje ta ce¬
sar, na kar je dobil odgovor, da v Ma-
dison-u. Nato ga je sodnik poslal do¬
mu in mu toplo priporočal, da naj
pridno čita časopise, če hoče posta¬
ti kedaj državljan. Prosilčeva kratka
odgovora sta jasno dokazala, da še
ni bral dotičnik v Ameriki sploh niko¬
li kakega časopisa ali knjige, kjer bi
si razširil svoje duševno obzorje. Ve¬
liko imamo tudi mi takih rojakov, ki
porabijo vsako minuto prostega časa
za igranje kart, mesto dabi šli v či¬
talnico, kjer bi si zamogli izposoditi
kako koristno in zanimivo knjigo.
Mnogo naših žen sem že slišal: “Ni¬
mam časa čitati, imam preveč dela.”
Toda kadar pride v vas soseda, pa je
dovolj časa, da klepečejo nepreneho¬
ma po celih deset ur na dan. Mnogi
so, katerim ste zdi škoda vsakega cen
ta, ki bi ga izdali za kako podučno
knjigo ali časopis, med tem pa raz¬
metavajo denar tam, kjer bi ga naj¬
manj e smeli. Ni se potem takim čudi
ti, ako se ne more ž njimi druzga go¬
voriti kot kaj je jedel včeraj in kaj
bo jedel jutri.

Taiste, ki nočejo čitati ničesar,
da bi se kaj priučili, najdemo vedno
pri kakem slabem delu, kjer se jih
ceni samo zato, ker delajo kot mrtev
stroj.

MILWAUKEE
Grozen zločin se je izvršil na 425

Sixth St., kjer je bila umorjena od
neznanega zločinca Agnes Lewis, 45
let stara, perica, poznana tudi pod i-
menom Mellown. črepinjo je imela
razbito s težkim kladivom, ki so ga
našli v sobi ter je še bila po vrhu za¬
davljena. žena je imela navado, da
se je rada postavljala često s svojim
denarjem, katerega se ni upala dati
na banko, češ da niso banke dovolj
vame; sedaj ga je pa odnesel mori¬
lec. Policija in dedektivi so pridno na
delu, da izslede morilca, katerega še
do sedaj niso dobili.

V salun O. W. Sieglaff, 1123 sta
se priklatila dne 2. t. m. dva predrz-
neža z maskiranimi obrazi in revolver
ji v rokah. V gostilni sta se nahaja¬
la dva gosta. Gostilničarju in gosto¬
ma sta izpraznila žepe in nazadnje še
blagajno. Pri enem gostu sta dobila
$36, pri drugem pa 5c., pri lastniku
gostilne pa $15, iz blagajne pa sred¬
nje vsoto denarja in čeke. Ko sta do-
gotovila svoje nedovoljeno opravilo,
je prišel ravno v salun novi gost, ka¬
terega sta se vstrašila ter zbežala.
Pred vratmi zunaj je stal njihov part
ner, ki je ob enem z obema zbežal.

Darila v obliki čvrstega dečka so
prejeli sledeči rojaki: Mr. in Mrs.
Rud. Valte, 369 First Ave., Mr. in
Mrs. Ferd. Zimerle, 210 Reed St., Mr.
in Mrs. John Oček, 276 Grove St.; do¬
bro razvite punce pa Mr. in Mrs. A.
Slatinšek, Mineral St., Mr. in Mrs. J. •
Cesar, 403 - llth Ave. in Mr. in Mrs.
Fr. Fon, 500 Park St. Matere in dete¬
ta so pri dobrem zdravju.

Wisconsinska državna postavo-
daja je sprejela postavo, da se mora¬
jo vse steklenice od mleka pomiti,
predno se vrnejo prodajalcu, Kdor bi
oddal nepomito steklenico, se kaznuje
s $25. Zadostuje, da se steklenica iz-
mije z mrzlo vodo, takoj ko se je iz- ,
praznila, predno se je še prijelo mle¬
ko stekla. :

Nogo si je izvil na Winnebago in
9 St. 24 letni oženjeni John Hirsh, sta
nu joč na 462 - 15th St.

Na oglu National Ave. in 5th
Ave. je padel s svojega motorja 30
letni F. Heiden, stanujoč na 1718 O-
neida St. Za njim vozeči automobil
je šel čez njega ter mu zlomil desno
nogo. Prepeljali so ga v bolnišnico.

Železniški delavec A. Ferper, 45
let star, je padel pri West Mihvaukee
Repairing shop 10 čevljev globoko
čez ograjo, pri čem si je razbil črepi¬
njo ter obležal na mestu mrtev.

'N

Adolf Weinstein Co., Hopkins
St. je hotela prevzeti krojaška dela
za chicaške tvrdke, kjer je štrajk.
Ker so se pa vsi delavci, ki so se še
le pred kratkim organizirali v Gar-
ment Workers Union, zoperstavili de¬
lati skebska dela in obenem zagrozi¬
li s štrajkom, je morala tvrdka delav¬
cem ustreči, ter poslati naročilo na¬
zaj. Brez organizacije bi to ne bilo
šlo!

V hlevih J. in M. Steiner, 517
Poplar St. je nastal v nedeljo ogenj,
pri katerem se je zadušilo 9 konj. Zgo
rel je tudi en automobil in voz.

V torek so imeli shod mašinisti
v Bertz dvorani. Shod se je vršil pod
pokroviteljsvom organizacijskega ko¬
miteja mašinistovske unije. Gre se
za to, da bi se organiziralo vse maši-
niste v Milwaukee, ter doseglo boljše
delavne pogoje, ki so sedaj za psa.

I A G R O C
310 FIRST AVE.

_ slovenska prvovrstna grocerija v Milwaukee. Y edno sveže bla-
|go po nizkih cenah. p0STEŽBA TOČNA.
Pridite in prepričajte se. Ako ne boste zadovoljni z blagom, vam vrne-
mo denar. Tel. Hanover 2297

“SAFETY FIRST"
FERKO BROS.

MESARIJA
PRVE

VRSTE
2 70 FIRST ave.

obno in na debelo.
Doma napravljene klobase naša posebnost.

Perutnina in divjačina v seziji.
geslo je: Točna postrežba in nizke cene.

SVOJI K SVOJIM
Telefon Hanover 3518

N a

Naše

SLOVENCI !
KADAR P T RE B U J E T E

KAKA NOTARSKA DELA
ALI TOLMAČA PRI S O D IŠ¬
ČI H, OBRNITE SE Z ZA-
U PANJEM NA

JOHN E R M E N C ,
JAVNI NOTAR.

288 Grove St., Milwauke, Wis.

SLOVENSKA BABICA
44 d South Pierce Street,

l’ e 1 e f o n Hanover 2 0 8 9 X
Mary Ocvirk

pi iporoča vsem Rlovpnpam

POZOR ROJAKI!
Denarne pošiljatve v Avstrijo

in vse dele sveta sprejmem kljub voj¬
ne, pošta gre nemotljivo preko HO¬
LANDIJE in SKANDINAVIJE.

Zadnja poročila nam naznavajn
da se denarne pošiljatve ne izplačuje¬
jo v južni TIROLSKI, na GORIŠKEM,
DALMACIJI in deloma v PRIMORJU,
kjer se bijejo sedaj boji.

Od tukaj se vojakom ne more se¬
daj denarja pošiljati, ker jih vedno
prestavljajo, lahko pa se pošlje sorod¬
nikom ali znancem, ki ga od tam po¬
šljejo vojaku, ako vedo za njegov
naslov.

fotografije !
Za ženitbene slike se obrnite na

L. HAGENDORF.

FOTOGRAF.
173 REED ST., ogal OREGON ST.,

kmalu
National

K 5
K10
K15
K20
K25
K30
K35
K40
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K60
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FilR ANK BRULC
427 VIRGINIA STREET.
E X P R E S S, DRVA, PREMOG

Dedektivi so prijeli tri vlomilce
Richard Miller, 36 let star, Wm. Bill
linowski, 35 let star in Roy Evanson-a v , u u.
kateri so izvšili več vlomov in tatvin Kadar se selite, rabite drva ali
v zadnjih treh mesecih v Milwaukee „ aU Pre-

tički so oropali salun O. W. Sieg- ' S’ telefoninijte na SOUTH 147«
aff kot zgoraj poročano. Tatovi so ter bodete takoi ■ -
ze večina svojih grehov priznali, ka- laKoJ
terih nimajo malo.

Vzlic prepovedi, da morajo biti
vse grocerije in delikatesne trgovine
ob nedeljah zaprte od 1. nov. dalje je
bilo vendar več trgovin zadnje nedeljo
odprtih. Izdanih ni bilo nobenih va-
rantov ,da bi se kršitelje postave za¬
prlo in kaznovalo.

K85 • •

• •

Metodistovski duhovniki so ime¬
li zborovanje ,na katerem so sklenili
da morajo biti vsi saluni ob nedeljah
zaprti, ker se godi v njih velik “greh”

Cene nizke.

p A

7 N'a“"nal A™- Tl Hanover l486 ,
usti, barva, formira ta m, '

vrste možkih in ženskih k. k ^ Vse
kor tudi m<>žke in ženske 0h?f°V’ ka
nove klobuke po naročilu S Dela
ca slavnemu občinstvu. sCoh

°J1 k 8vojim

$18.60
$20.15
$21.70
$23.25
$24.80
$26.35
$27.90
$29.45
$31-00
$38.75
$46.50
$54.25
$62.00
$69.75
$77-50
$93-00
108.50
124.00
139.50
154.00

Ker se cene sedaj jako 8Pre®^
jajo, naj rojaki vedno gledajo
moj oglas. i !§

LOUIS BEWITZ,
198 FIRST AVE., MILWAU^
Telefon Hanover 4 0
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Ali ste že mislili kedaj na to, d
lahko uniči

O G E N. J
vaše pohištvo? Zavarujte ga
nialo plačilo pri prvovrstni zav*
ni družbi. Samo 75 centov od $
dobo treh let. Obrnite se za P°.
na F. X. Veranich, 296 Grove Sj
waukee, ali 456 -53rd ave., West



VnideljO j.s zabodel z nožem c-
moženi Loka Janžovnik na Kinnickin-
nic Ave sorojaka v pieča ter ga pre¬
cej težko poškodoval, Moža sta se ne¬
kaj med sabo sprla. Kedaj bodo neka¬
teri rojaki začeli rabiti pravo pamet?

Ta mesec bodo imeli mašinisti
sledeča zborovanja: 17. nov. v South
Milwaukee v Franks Hall, 19. nov. v
Alharnbra Hall, 23. nov. v Kittelsman
Hall, 28. nov. v Alharnbra Hall, 30.
nov. v Balin Frei Turnhalle in 2. dec.
v Hoffs Hall.

Dne 27. t. m. bo priredilo Slov.
Mlad. Podp. Dr. Lilija veselico v South
Side Turn Hall v prid društvene bla¬
gajne.

Nagle smrti je umrl iz neznane¬
ga vzroka 49 letni Anton Rezel na
1183 Tlrird Ave. Coroner je podvzel
preiskavo, da dožene pravi vzrok.

Po milwauških ulicah vozi sedaj
283 jitneys; pred upeljavo nove stro¬
ge postave jih je že bilo skoraj 1000.

Cene moke na debelo: Pomladna
od 5.60 do 5.90, zimska od 4.95 do $
5.05, ržena čista $ 5.60 za 200 lb.

Krompir Wis. ali Minn. ali zgod¬
nji Ohio za bušel 56 do 60 c.; beli 60
do 62 c., slabi 40 do 45 c., domači ali
Midi. 60 do 70 c., Iclaho 90 do $1.00.

WEST ALLIS
Tatovi so se oglasili na 66th Ave.

ter so okradli R. Posk-u gos in dve
kokoši. Za zahvalni dan bo že!

Tatove, ki so pokradli pri mesa¬
riji in grocer. A. Bodenberger, Green-
field in 54th Ave, so že prijeli. Bili
so mladi fantje, katere so izpustili
na prosto ter jih drže pod nadzorst¬
vom. Lastnik je dobil nekaj blaga na¬
zaj .

Den 27. t. m. priredi socialistič¬
ni klub veselico v J. Rupnikovi dvora¬
ni, 5101 Sherman St.

Poročil se je Geo. Kralj in Ana
Reinheker, 526 State St.

PORT WASHINGTON
Nogo si je zlomil rojak Martin

Kramaršič tudi v Milwaukee dobro
znani grocerist. Peljal se je z vozom,
kateri se je prevrnil na njega.

Sprla sta se pri igri Math. Jeraj
ml. in Mike Devich zgodaj v jutro
zadnji petek v Math Jerajovem salu-
nu. Ker je Devih igro zgubil, se je za¬
čel prerekati in slednjič pretepati. Je¬
raj ga je sunil v nos, da je padel De¬
vich vznak, toda tako nesrečno, da mu
je počila pri padcu črepinja in glavna
žila, kar je povzročilo smrt v teku
dveh ur. Devich je bil star 351et, sam¬
ski ter je prišel še le pred dvema mese
cema iz Sheboygan-a.

bil odnesel gotovo več, da ga ni zapa¬
zila služkinja , ki ga je prepodila. U-
bral jo je kar skozi okno, toda prej
je se oddal iz svojega revolverja en
strel, da je služkinjo prestrašil 'in da
se ni upala potem'zasledovati. Nam
Slovencem se že ni treba bali takih
tatov!

12 letni Charles Čope je dal svo¬
jemu bratu Clarence 40 koščekov last¬
ne kože iz noge, da mu je rešil življen-
nje. Clarence je zadobil namreč na gla
vi hude opekline. Novo nastavljena
koža meri 6 kvadratnih palcev. Ope¬
racija se je posrečila baje izvrstno.

MNENJA IN DOPISI NAŠIH
ČITATELJEV.

Pod tem napisom bode priobče¬
vala Slovenija mnenja, kritike in do¬
pise svojih čitateljev brezplačno. Vsak
dopisnik je za svoj spis odgovoren
sam. Spisi naj bodo kratki in jeder-
nati. Obrekovanja, prepiri, osebnosti
ali dopisi razžalne vsebine ali ki so pi¬
sani v nedostojnem jeziku, se ne pri¬
občijo. Vsak dopisnik mora označiti
svoje ime in naslov, ki se ne priobči,
ako dopisnik to zahteva.

Kaj bode s človeštvom petdeset
ali sto let od danes? Kdo zamere to
odgovoriti ?

Bodočnost je v naših rokah. Ako
bodemo naše življenje zastrupij evali

pi/vAi naravi in samim sebi, je
gotovo, da bodemo telesno in tudi du¬
ševno nazadovali.

Ako bode ravnalo človeštvo tako,
kot zapovedujejo nekateri, ki imajo
blazne ideje in ki zasledujejo gotove
blazne cilje kot sedanje vojne, bode
človeštvo padalo. •

Jadrati smo začeli proti večji sa-
mouničitvi, kot jo je svet kedaj po¬
znal. Sistematično se izpodriva ter u-
ničuje zdravi in močni zarod; kakšno
bode potomstvo? V boju se mori brez¬
obzirno vse najboljše kar od kraja.
Patrijotje zatrjujejo, kako veliko in
plemenito je to! Da, da, biti moramo
trdni in junaški! Ampak, mi ne mo¬
remo vzeti življenja niti novorojencu,
kateremu se pozna, da bode neumen
ali bolan ali pohabljenec vse življenje
ter bo za nas brez vsake veljave.

Mesto, da se edemdrugega sovra¬
žimo, pretepamo, ubijamo, zastruplja¬
mo itd., ali bi ne bilo bolje, da bi si po¬
dali roke ter si eden drugemu poma¬
gali?

Ako se že ravno moramo ubijati,
zakaj ne gremo skupaj ter morimo
samo blazneže, neozdravljive bolnike,
pohabljence, slepce itd., mesto da uni¬
čujemo najboljše izmed nas, ki bi za-
mogli koristiti še mnogo človeštvu,
jih vzamemo ženam in nedolžni deci
njih reditelja?

P. R.
JOŽEF TRATNIK

SHEBOYGAN
Okrajno poročilo kaže, da so pri¬

jeli v tem okraju v teku enega leta
3000 trampov, kar je do sedaj rekord.
Poročilo ne ve, če se jih je prijelo zato
tako veliko število, ker so uradniki
marljivejši ali ker je bilo v resnici
več trampov. Skoraj gotovo je, da je
bilo več tramp ov radi slabih delavs¬
kih razmer v pretečenem poletju.

KENOSHA
Ne daleko od Demint šole je po¬

vozil jitney bus L. H. Curran deset let
nega fanta Jos. Marobiti ter ga zelo
težko poškodoval. Počila mu je loban¬
ja in zdrobljena ima štiri rebra. Pre¬
peljali so ga v bolnišnico.

Tatovi so oropali zlatarjevo trgo¬
vino Th. J. Dale za $2500 diamantov
in še prstanov v soboto popoldne. V
trgovino sta prišla neki mož in žena.
Mož je kupil nekaj steklenine, ki se je
nahajala vzadaj trgovine, ta čas je
pa ona izmaknila diamante. Tatvina
se je opazila še le po njunem odhodu.

RACINE
Nek vlomilec se je splazil skoz ve¬

rando v stanovanje gospe W. H. Cros-
by ter odnesel diamantov in drugega
nakitj a v vrednosti $3000. Tat bi še

268 First Ave, Milwaukee, Wis.
Znano vam je vsem, da pošiljam

denar že pet let v staro domovino po
naj nižjih cenah brez vseh neprilik.
Denar pride vedno sigurno na naslov¬
nika, za kar jamčim. Pri meni še ni
bil nikdo oškodovan; zatorej se vam
priporočam. Sedaj so bile cene

$15.50 za 100 kron.

JOE GRANDLICH
SLOVENSKI URAR IN ZLATAR.
Prodajam poročne prstane od $3.75
do $12.00, 14kar. zlato. Raznovrstne
prstane, ure in verižice prodajam in
popravljam po najnižji ceni. Za blago

in delo
jamčim.

5125 NATIONAL AVE., West Allis.
En block od slovenske cerkve.

Kam gremo? — K Val. Maci-ju.
Zakaj ? — Ker ima dobro pristno do¬
mače vino, sveže Pabst pivo in vedno
kaj za pod zobe.
Na svidenje pri veselem birtašu!
VAL. MACI, 417 First Avenue,

PRVA HRVATSKO - SLOVENSKA
BRIVNICA

STE VE PERPICH
272 REED ST., MILWAUKEE, WIS.
Se priporoča cenjenemu občinstvu za

obilen poset.

Bratom Slovencem
in

Hrvatom
priporočam svojo
BRIVNICO

z dobrim in točnim
delom.
Pridite

in
prepričajte

se!
S. FABJANČIČ,

5124'/2 National Ave., West Allis.

SLOVENKA l
Ali si. že čitala knjigo: Kažipot Ame¬
riškim Slovenkam ali Kaj mora vede¬
ti vsaka odrastla Slovenka, še danes
jo naroči. Odprla ti bo v marsičem
oči. Cena 60 centov, dva izvoda $1.00
Naroča se pri:

POUČNA BIBLIOTEKA,
P. O. Box 808

MILVVAUKEE, VV1SCONSIN.
—~ --- - - - |~ - t - -

VIL. J. GRONE WALD,
Licencirani pogrebnik in maziljenik.

Cene n iz k e .
Brezplačna poraba privatne cerkve.
347 REEI) ST. med National Ave in
Walker St. MILVVAUKEE, WIS.

Telefon Hanover 4497

SLOVENSKO MLAD. PODPORNO DR, LILIJA
Pred.: John Starič, TAJNIK: L. KIRN, 405!j - 3rd Ave., blag«; Fr.

0

Grlica in zapisnikar Joe. Ajdich.
Plačamo bolniške podpore $1.00 na dan in po smrti pogreb. Prisp. 75c.

na mesec. Seja vsako tretje nedeljo v mesecu v ILIRIA dvorani.

KOLENC & PUNCER
210 REED STREET.

Nova slovenska grocerija, kjer se dobi vse najceneje. VEDNO NAJ¬
NIŽJE DNEVNE CENE. Rojaki prepričajte se sami!

TELEFON HANOVER 5198

SLOVENSKA IZKUŠENA

I C A
I N

BOLNIŠKA

POSTREŽNICA

SE PRIPOROČA VSEM NAŠIM ROJAKOM.
TEREZIJA M. K R A P S H E.

413 VIRGINIA ST. TELEFON HANOVER 4033Y.

REZEL & BENDA
KR O J A C A

SE PRIPOROČAVA CENJENEMU OBČINSTVU ZA IZDELOVANJE
IN ČIŠČENJE
OBLEK

5124 NATIONAL AVE., vogal 52. ave., WEST ALLIS, WIS.
Telefon West Allis 456 L.

ANTON GRANDLICH
309 FIRST AVE.

Otvoril sem novo prodajalno z zlatnino in urami.
V zalogi imam veliko izbiro. Moja solidna in točna

posrežba je znana vsem cenjenim starim odjemalcem

iz 374 Reed Street.
SE PRIPOROČAM ZA OBILEN OBISK.

A. BO DENBER GER
WEST ALLIŠKA MESARIJA IN GROCERIJA

PRVOVRSTNO BLAGO. CENE NIZKE.
5402 GREENFIELD AVE., WEST ALLIS, WIS. Telefon West Allis 82.

SOLIDNA SLOVENSKA

TRGOVINA
V zalogi imam vso zlatnino in srebrnino, ki

spada v to stroko: ure verižice, prstane, stenske
ure, ure budilke, zapestnice itd.

Izdelujem ženitne prstane in popravljam vsa
kovrstne ure.

ZA VSE PRI MENI KUPLJENO BLAGO
JAN 4ČIM. PRIPOROČAM SE ZA OBILEN OBISK.

FRANK VAČ U N, 291Grove St. Milvvaukee, Wis.



40.000 UJETNIKOV V OKTOBRU.
Berlin — Uradno se poroča, da

so Nemci zajeli v mesecu oktobru cez
40.000 ruskih in srbskih ujetnikov.
Kam je pa izginila avstrijska armada,
ker so dobili ujetnike samo Nemci/
Zdi se, da Nemci se z ujetniki ponaša¬
jo, love in rede jih pa Avstrijci.

ROOSVELT-OVO IME NI
DOBRO ZA $25.

Union Hill, N. J, — Policaj je u-
stavil Quentin Roosveltov automobil
zaradi prehitre vožnje ter zahteval
od šoferja $25 varčine. Mesto te mu
je izročil Roosvelt svojo karto rekoč:
‘‘Ali ni to ime dobro za $25 ?” “To ime
je lepo, ni pa dobro za $25 , je odgo-
voril mož postave, na kar je P-oosvelt
plačal molče v gotovini.

20 OSEB NAŠLO SMRT V
PLAMENIH.

New York — 20 delavcev in de¬
klic je bilo ubitih ter več kot 50 ran-
jenh, ko je nastal ogenj v štirinad¬
stropni lesni tovarn na North Sixth
St. Ogenj se je širil s tako brzino, da
je nastalo največ žrtev na rešilnih
lestvah ,kjer so našli smrt v plamenih.
Mnogo je bilo ranjenih, ker so poska¬
kali skoz okna na prosto. Požar je na¬
stal v drugem nadstropju, kot zatrju¬
jejo taisti, ki so se rešili.

BOMBA ZA ITALJANSKEGA
KONZULA.

New York — že v tretjič to leto
je dobil italj anski konzul G. Fara For-
ni bombo, ki je bila namenjena raz-
djati konzulat. .Bomba je bila vržena
iz strehe sosednega poslopja na kon-
zulatsko. Poslopje je samo nekoliko
poškodovano. Oseba ni ranjena nobe¬
na. V poslopju se je nahajal konzul,
uradniki in 150 rezervistov. Policija
je zaprla več sumljivih oseb.

UBIL V JEZI LASTNEGA OTROKA.
Hurley, Wis. — žena Oskar Re-

ni-ja je zapustila za kratek čas svoje¬
ga otroka možu v varstvo, ko je šla
po opravku k sosedu. Ker je otrok hu¬
do kričal in ni hotel prenehati, je to
očeta tako razjarilo, da ga je vrgel
z vso silo na postelj, pri čem je zado-
bilo dete težke notranje poškodbe
ter umrlo. Sedaj je obtožen umora 4.
vrste ter je pod varščino $ ‘000.

Otrok je bil star komaj štiri me¬
sece.

POŽAR.
Peoria, 111. — V soboto večer je

nastal tukaj v poslopju Barker Dis-
tillery Co. ogenj, ki je ogrožal zraven
stoječe hleve, v katerih se je nahaja¬
lo čez 400 glav živine. Ker se je ogenj
razširil tudi na te hleve, so morail
živino izgnati, ki so jo prepeljali čez
reko na varno z došlimi ladjicami?

UMORIL ŽENO, SINA IN SEBE.
Tyro, Kans. — Pr. Feltz je ustre¬

lil in ubil svojo ženo, sina ter storil po
tem samoumor. Ločeno od žene je ži¬
vel že eno leto. Ko se je povrnil je sku¬
šal ženo pregovoriti, da bi se zopet po¬
botala ter živela skupno. Ker pa tega
ni dosegel, je izvabil ženo in sina k
opekarni, kjer je delal in tam je iz¬
vršil svoj grozni zločin.
NEMCI KUJEJO DENAR

ŽELEZA.
Washington — Semkaj je došlo

poročilo, da bo porabila nemška vlada
nikelnasto bronaste novce po 5 pfeni¬
gov za izdelovanje novih kanonov, me
sto porabljenih novcev pa bo izdala
železne novce. Kovalo se bo 5 miljo-
nov komadov. Sila kola lomi!

30 PRIPOZNANIH KRIVIM KOT
OGLEDUHI.

Washington — Na predlog bel¬
gijskega poslanika v Združenih Drža¬
vah je naročil državni tajnik Lansing
poslaniku Gerard-u v Ferolinu, naj
posreduje, ako je mogoče, za trideset
ali več oseb, katere so obsodili Nemci
na smrt potom vojnega soda pri Liti-
hu zavoljo vohunstva in izdajstva.

Uradno se poroča, da je bil v Lon¬
donu usmrčen neki ogleduh.

SLOVENIJA

NAJVEČJI TOP SVETA.
Boston — Največji top vsega

sveta te vrste je bil poslan iz Watei-
town arzenala v Panamo z vlakom
na štirinajstih železniških vozovih.
S tem topom se zamore streljati na
daljavo 21 milj. Top je kalibra Ib
palcev ter tehta 600 ton.

VZGOJA OTROK.
Zora Vitomir.

Kdo drugi more biti boljši vzgo¬
jitelj otroku, kakor njegova mati, kaj
ti predpogoj vspešne vzgoje je lju¬
bezen do otroka in te nima nihče to¬
liko, kakor otrokova mati. Pravi ma¬
teri ni nobena žrtev prevelika, noben
trud pretežek in nobeno trpljenje pre¬
grenko, ako gre za korist njenega o-
troka. Ozrimo se samo v vsakdanje
življenje in dobili bodemo vsak čas
vzglede in dokaze o brezmejnosti ma¬
terine ljubezni. Pripoznati se pa mora,
da je ravno ta prevelika ljubezen
vzrok velikih in številnih pregreškov
pri otročji vzgoji. Ta materina ljube¬
zen je Često vzrok, da so matere na-
prani svojim otrokom preveč popust¬
ljive in jim dovoljujejo stvari, ki so
otrokom v škodo. Taki otroci poplaču-
jejo materi slabo za dobro. Matere mo
rajo rabiti zato predvsem svoj razum
in za tem naj pride šele ljubezen.

Pregovor pravi, da se mlado dre¬
vesce lahko nagne, kamor treba. Ta¬
ko je tudi z otrokovo vzgojo. Ne, ča¬
kal, da bo otrok star šest ali deset
let, da boš pričela z vzgojo. Nikakor
ne! Ko so nekoč vprašali mater slav¬
nega moža, kedaj je pričela s sinovo
vzgojo, re je izrazila, da še pred po¬
rodom in imela je popolnoma prav. O-
trokova v goja naj se prične že v zi¬
beli. Ne reci, da je to prezgodaj, češ,
da otrok še ne razume. Ako boš ča¬
kala, da bo razumel, bo že zdavnaj
prepozno.

Nekatere matere mirno puste,
da otrok, dostikrat komaj nad eno le¬
to star, cepeta z nogami ali pa se vr¬
že na tla, ako se mu ne da takoj kake
stvari. To se da v vzgodnji mladosti
lahko odpraviti, a kasneje ko otrok
odraste, je težko ali nemogoče.

Poznam mnogo slovenskih hiš,
kjer so otroke že v naročju učili izgo¬
varjati naj ostudnej še kletve, Z največ
jim zadovoljsvom so se smejali, ko je
dete ponavljalo kletvine. Iz deteta je
postal deček in kar so ga naučili, to je
znal. Stariši so sprevideli še le sedaj
otrokovo, oziroma svojo napako ter
ga skušali odvaditi na vse mogoče na¬
čine, celo s tepežem. Posledica tega
je, da otrok vseeno preklinja, ako ne
vpričo starišev, pa kadar njih ni po¬
leg. Povrhu tega se prične otrok od-
tuj evati starišem vedno bolj in bolj,
iz česar sledi razdor v družini. Ne li¬
čite deteta ničesar, česar nočete, da
bo znal kot deček ali deklica!

Napaka je tudi dajati otroku de¬
nar zato, da se ga v eni ali drugi stva¬
ri zadovolji. Otrok ti mora biti poslu¬
šen zato, ker si njegova mati in ker
mora biti tvoja želja njegova zapoved
ne pa da bo dobil plačilo za to.

Dalje prihodnjič.
* *

Tat, ki je bil pri sodišču pravkar
oproščen, svojemu zagovorniku: “Hva
la lepa, pri priložnosti se oglasim pri
vas.

Zagovornik: ‘Trosim, toda po
dnevu.”

* *
Sin j c prinesel iz šole vedno do¬

bro izpričevalo, naenkrat pa prinese
slabo. Oče ga vpraša:

Kako je to moj sin?
Učiteljica je kriva.
Na kak način, vpraša nadalje oče.
Prestavila je učenca, ki je sedel

prej zraven mene.

vse društvene in trgovske tiskovine
lično, poceni in hitro.

žitev okrožnic, gledaliških
mimeografu.

Točni prevodi iz raznih jezikov.

0 IVAM
207 hanover st., milvvaukee. wis.

£ Ji £
JL H

HALLLOOO!
F; ntje,
L m pa gremo?
D 4 na slovensko Grand aveno,

; K Anzelni,
1 > je blizu žabje vasi,
Na Lake strit dvestotri!!!!!

Tam je dobra postrežba z vsako-
Yx;-t umi pijačami in prigrizkom,
ko :eu okusni mošt iz črnega in belega
grozd a.

L v e on, boš videl, pri Anzelnu
• a boljša zabava.

DOBRO DOŠLI!
ANZELY, 203 Lake St.

itlefon Hanover 2145L.

VIKTOR PETEK
268 FIRST AVE.

Mtčlerno urejena slovenska
BRIVNICA
poročam občinstvu za mno

■3 .

THE WEST ALLIS STATE
BANK

WEST ALLIšKA DRŽAVNA
BANKA

Varna — Močna - Pomagalna
Pri nas nalaga veliko Slovencev

svoje prihranke.
Mi želimo vse Slovence,

časovne vloge.

£
v_ cbisk .

(m
m
(m

-

BOLJŠE OBLEKE
IZDELUJE
ČISTI
LIKA

OPRAVLJA
BARVA

I N
stare

!m

Plačamo O od sto obresti.
WEST ALLIS, WIS.

FRANK SKOK
SLOVENSKI FOTOGRAF,

438 - 52nd Ave. zraven slovenske cer¬
kve, Telefon WEST ALLIS, 456 J.
Izdeluje vsake vrste fine slike go ri
zkih cenah. Z vsakim naročilom že-
nitbenih slik napravim eno veliko za¬
stonj. Na željo grem tudi fotografira¬
ti na dom ali kamor me kdo zahte\a.
Postrežba hitra in delo izvrstno

Izredno nizke denarne cenej
ZA BOŽIČNE PRAZNIKE

po&ljem

C1

'7£Z

»K

ESTRANSKO
oovoljn ost
VSEH

P O
nizki ceni

JOHN K R aIN C
296 GROVE

100 kron “ $
IVAN KAKER
207 Hanover St.

OOl

JOHN RUPAR
164 Reed St., Milwaukee, W»
Saloon in Boarding HPJfjji
Poceni prenočišča s čistim

zdravimi sobami so vsakemu
razpolago. .ji.
Priporočam se rojakom za

no udeležbo.
Svoji K Svojim!

notarska
nover Street, Milwaukee, Wiscor

Prevzema v izvršitev vse --
vknjižbe, pooblastila, kupne DnpTrih tr°°gerske sodn,l sk® in vojiiki ndew

lavne listine, potrebne 8\ zadolŽD,ce » Pobotnice, odstopna pisma, Iz,
ter r1! ) za P u $činsklb zadevah za iztirjav

3 V g S°dnlh in hranllfllh v,og<
Denarne p0šiijatve m aolRov tu in v starem kraji
• ^ ^ sveta zanesljivo in zajamčeno po a

* f ^?J°8°letne izkušnje, - v t
£8Pešno izvršita , no že 20 leL - in ter
ublic”, je v t Vsake naročp^ 6 2®konov m! omogoči

potreb- atva*-i "S:vrevo - Ne v*akdo- 1stl ln v šolah yU ’ marveč le oni. ki
Pridobljeno znanje.

FAN KAKER
B S/AVNI NOTAR8° dNi , n

n*lh_arni uradnik



SLOVENIJA

t o v -F -N I j A” tem angelj zahvale? Morebiti pravo
-k ■ zahvalo v srcu, da so ostali se vsaj
1 ® pri življenju, ki jim ni nudilo druze-
Tednik. k . ga ničesar 'kot duševno trpljenje! Za-

Izdajatelj : Družba Slovenija. yivaini se bodo nesvobodnej sim, ki so
296 Grove St., Milwaukee, Wis. j ib podpirali vsaj toliko, da jim ni u-

Naročnina: tekla duša iz telesa.
Vse leto.$1.50 Tako se bo praznoval ta dan, ka-

. . $-.75 terega prvotni namen bo človeštvo
i ol leta. ' izgrešilo popolnoma ter ga počastilo
:imesece.po svoje — po človeško.

“THE S LOV ENI A” MILWAUKfiE
_ u.- U O. P.miKhinv Co Vlak je povozil George Materno-
Publisher: Slovema P«bllsJinS vicha( starega 30 let na Forest Home
296 Grove St., Milwaukee, Wis. ^ye ter mu odrezal levo nogo. Pre-

Subscription: peljali so ga v bolnišnico. Uposlen je
One year.$1.50 bil pri Northwestern železnici.
6months.$-.75 .
o months , , $-.40 Zastrupil se je s kislino 34 letni

Frank Kaczkowsky ter je vsled tega
umrl v okrajni bolnišnici, Ker mu je
umrla malo prej njegova žena ter mu
zapustila šest majhnih otrok, se mu
je najbrže omračil um radi skbi in ža¬
losti. Otroci se nahajajo v poljski si¬
rotišnici.

ZAHVALNI DAN.
Dne 25. novembra bodemo obha¬

jali takozvani Zahvalni Dan, katere¬
ga so upeljali naši državniki zato, da
se ta dan vso ljudstvo Združenih Dr¬
žav zahvali Vsegamogočnemu za vse
izkazane dobrote v pretečenem letu.

Najbolj se bodo zahvalili taisti,
ki so se trudili vse leto v potu obraza
drugih, katerih največja skrb je bila
ta, da so šteli in spravljali dolar za
dolarjem k svojemu premoženju, ka¬
tero je nastalo iz žuljev delavcev, ka¬
teri so dobili za svoj trud le delj tega,
kar jim je šlo po pravici. Ti trpini v
potu obraza drugih bodo proslavili
svojo zahvalo na zelo časten način iz
dna svojega hvaležnega srca. V nji¬
hovi hiši bo vladal ta dan angelj za¬
hvale; na mizi bode igral glavno ulo-
go pitani okusni puran — simbol za¬
hvale — in še drugi okusni želodčni
ljubljenci, na njihovi strani pa se bo¬
do penila žlahtna vina, piva in liker¬
ji. ... Vsega tega bo v izobilju samo
iz tega vzroka, da se zahvali čimte-
meljitelje Vsegamogočnemu za izka¬
zane dobrote ter se še priporoča za pri
hodnje leto, ki bi naj ne bilo manj
srečno kot ravno pretečeno, ker taka
zahvala je zelo prijetna. V Evropi se
koljejo narodi, kot da bi hoteli uniči¬
ti naenkrat ves človeški rod; preli¬
ta kri v potokih, mrtva trupla, brez¬
številni pohabljenci, vdove in zapuš¬
čene sirote, ki ne bodo imele več redni
ka ter bodo klicale zastonj ime očeta,
prosijo po tihem za zopetni mir; —
tukaj sni vojni dobavitelji pa se za¬
hvaljujejo za to vnebopijoče krvopre-
litje, ker jim je prineslo srečo ter še
pomnožilo njihovo ogromno premože¬
nje. Do sedaj so bili uslišani le taisti,
ki so najmanj e potrebni pod vsem
solncem toda prišel bo čas in ni
več daleč, ko bodo uslišani tudi zati¬
rani in nesrečni, to je, ko bodo skle¬
njen mir in ko bo delavstvo organizi¬
rano.

Poglejmo angelj a zahvale, kaj bo
prinesel taistim, ki so trpeli v potu
svojega lastnega obraza! — Teh je
največje število v deželi svobode —
brez svobode, kakor tudi drugod. Ali
bo angelj zahvale tudi tem prinesel na
mizo težkega purana, izbrane jedi in
pijače? Da, oglasil se bo tam, kjer so
bili toliko brez svobode, da so smeli
pustiti svoje moči in čas v prid dru¬
gih skoz vso leto ter so si pritrgali
nekoliko od ust, ako ni bila prevelika
družina. Pa, pri teh ne bode na mizi
purana, v najboljšem slučaju kako
pišče ali stara kokoš, pijača pa iz vo¬
dovoda, po kateri ne boli glava, more¬
biti tudi “pelca” pive najcenejše vrs¬
te. Tu pa tam bo tudi kak kozarec vi¬
na, ki se je istisnil iz ne najžlahtnej¬
šega grozdja — vendar pa bodo imeli
ti grenko zavest, da so vse to pripra¬
vili s krvavimi žulji ter zaslužili to
borno zahvalo desetkrat prepošteno.

Kako pa se bo pokazal angelj za¬
hvale tam, kjer so bili pretečeno leto
svobodni — svobodni brez dela? Ali
so bili ti svobodni res brez dela? Ne,
tudi oni so delali in njihovo delo je
bilo zelo žalostno. Vozili so se po dveh
kolesih s podplati od tovarne do tovar¬
ne, kjer so čakali in čakali z žalostnim
srcem pred vratmi kot umrli pred ne¬
beškim vhodom ter si želeli postati
zopet nesvobodni. Ti brezposelni so
trpeli še bolj, ne toliko telesno kot
duševno, ker jih je vedno grizla za¬
vest, če se ne bodo odprla za nje nikoli
tovarniška vrata, — kje bo dobil že¬
lodec svojo uteho? Kaj je prinesel

Poročil se je Mr. John Mlinar
452 S. Pierce St. z gospodično Fran¬
čiško Raj tar, 401 Grove St. Svoj dom
sta si napravila na 479 National Ave.

Čvrste sinčke so prejeli Mr. in
Mrs. A. Bezgovšek, 462 Fond du Lac
Ave., Mr. in Mrs. Jac. Kamenšek, 1034
- 34 St., Mr. in Mrs. Ant. Ganoni, 408
Park St. in Mr. in Mrs. Mat. Sagadin,
158 Orchard St.; hčerke pa Mr. in
Mrs. BI. Mlakar 145 Clinton St. in Mr.
in Mrs. Ferd. Klančnik, 413 - 3rd Ave.

Pobegnil je od doma 14 letni Paul
Babinec ter šel z nekim trampom v
Sheboygan, ker mu je ta obljubil, da
ga bode peljal v Californijo, kjer bo
postal cowboy. V Sheboygan-u pa ga
je tramp zapustil, fanta pa so prijeli
ter vrnili starišem na 424 Barnard-av.

Pošta ne pošlje vsega naprej,
kar se najde v poštnih nabiralnikih.
Ko je pismonoša odprl nek nabiralnik
na South side, je našel na pismih mač¬
ko, ki je ležala lepo mirno zvita na
njih. Če je bila mačka prav naslovlje¬
na ali ne, ni mogel pismonoša dogna¬
ti, ker je bila žival prehitrih nog ter
jo brzo odkurila vesela, da se je reši-
svoje ječe.

Nastanil se je v središču naše
naselbine rojak iz Calumet-a, Mich.
gosp. Dr. J. Stefanez, izkušeni zdrav¬
nik in sicer v poslopju Tratnik na lst
Ave, kjer ureduje od 9 - 11 dopoldne
od 1 - 3. popoldne in od 7 - 8 . ure zve¬
čer. Telefon v urad Hanover 258, in
na stanovanje Grand 2367. Rojakom
priporočamo, da se poslužujejo v po¬
trebi slovenskega zdravnika.

V Milwaukee imamo tri vročekrv¬
neže, Frank Sutler, J. G. Brazell in
Math. Orth, ki se hodijo kopat v je¬
zero že zjutraj ob sedmih ter ostanejo
v vodi po vso uro. dokler ni bilo sne¬
ga, jih ni mikala jezerska voda. čez zi¬
mo se bodo hodili kopat stalno.

Največjo odškodnino za dobljene
poškodbe kar je še kdo kedaj prejel
v milwauškem okraju je dobil W. J.
Adams, namreč $17,300 od Bucyrus
Co. že leta 1913 je iztožil $18,000, to¬
da družba je vložila priziv na naj viš¬
je sodišče, katero je prvo obsodbo'raz¬
veljavilo ter odredilo novo obravnavo.

Na križišču 8th Ave. Northwest-
ern železnice se je zgodila automibil-
ska nesreča, ki je zahtevala eno člo¬
veško žrtev, železniške zatvornice so
že bile zaprte, vendar pa je še hotel
vozit čez železnico automobil, v kate¬
rem je bilo šest oseb, Poljakov. Auto¬
mobil se je prevrnil ter pri tem ubil
W. Nadolinskiga, ostalih pet pa je bi¬
lo ranjenih le nekoliko.

čeravno je bila gospodična Ana
Straka tako bolana, da je ležala v o-
krajni bolnišnici, vzlic temu pa nika¬
kor ni hotel zamuditi že prej določene
poroke njen ljubinec St. Baronek. Na¬
ročil je sodnika v bolnišnico ter se kar
tam poročil, ženinova in nevestina
sestra pa so bile kot priče.

INATE SLIKE!
• i nnjmniii da vas bode obiskal slovenski u

Cenjenim rojakom ^ e povečane OLJNATE SLIKE NA-
metniMkar [artist]i krasne okvirje.
REJENE NA art & picTURE FRAME
Glavna delavnica: A. L. DLKAlMLn,
CO 103 Michigan Ave., Detroit, Mich.
Začasno se mudi v Milwaukee, 413 Virginia St.

Se priporočam za zaupanj*
A. L. BERAN1CH, slikarski umetnik.

I I I R I A G R O C E R Y
1 L 1 3io FIRST AVE.

Edina slovenska prvovrstna grocerija v Milvvaukee. \ edno sveže bla-
po nizkih cenah. p0STEŽBA TOčNA.

Pridite in prepričajte se. Ako ne boste zadovoljni z blagom, vam vrne-
mo denar. Tel. Hanover 2297

“SAFETY FIRST99

FERKO BROS.

N a

MESARIJ A
PRVE

VRSTE
270 FIRST

robno in na debelo.
Doma napravljene klobase naša posebnost.

Perutnina in divjačina v seziji. *

Naše geslo je: Točna postrežba in nizke cene.

ave.

SVOJI
Telefon Hanover 3518

K SVOJIM

SLOVENCI !
KADAR PTREBUJETE

KAKA NOTARSKA DELA
ALI TOLMAČA PRI SODIŠ¬
ČIH, OBRNI TE SE Z Z A-
UPANJEM NA

JO H N E R M E N C ,
JAVNI NOTAR.

288 Grove St., Milwauke, Wis.

SLOVENSKA BABICA
440 South Pierce Street.

Telefon Hanover 2 0 8 9 X
Mrs. Mary Ocvirk

Se priporoča vsem Slovencem.

FOTOGRAFIJE !
Za ženitbene slike se obrnite na

L. HAGENDORF.

FOTOGRAF.
173 REED ST., ogal OREGON ST.,

kateri se bo kmalu preselil na

zraven Kroeger-ja.

POZOR ROJAKI!
Denarne pošiljatve v Avstrijo

in vse dele sveta sprejmem kljub voj¬
ne, pošta gre nemotljivo preko HO¬
LANDIJE in SKANDINAVIJE.

Zadnja poročila nam naznanjajo
da se denarne pošiljatve ne izplačuje¬
jo v južni TIROLSKI, na GORIŠKEM,
DALMACIJI in deloma v PRIMORJU,
kjer se bijejo sedaj boji.

Od tukaj se vojakom ne more se¬
daj denarja pošiljati, ker jih vedno
prestavljajo, lahko pa se pošlje sorod¬
nikom ali znancem, ki ga od tam po¬
šljejo vojaku, ako vedo za njegov
naslov.

CENE :

• • • •

• • •

• •

• • •

• • •

• •

• • •

• •

• • • •

FRANK BRULC
427 VIRGINIA STREET.
E X P R E S S, DRVA, PREMOG^
Kadar se selite, rabite drva ali pre¬
mog, telefonirajte na SOUTH 1473

ter bodete takoj točno postreženi.
Cene nizke.

Se priporočam vsem Slovencem.

• •

• •

• •

• #

• • •

• • •

• • •

• • •

• • •

• •

• •

PAUL D E T I c
367 National Ave. Tel. Hanover 1486l(

čisti, barva, formira in lika VSe
vrste možkih in ženskih klobukov k
kor tudi možke in ženske obleke n?
nove klobuke po naročilu. Se pripor ' 1
ca slavnemu občinstvu. Svoji k sVojim

$18.60
$20.15
$21.70
$23.25
$24.80
$26.35
$27.90
$29.45
$31.00
$38.75
$46.50
$54.25
$62.00
$69.75
$77.50
$93.00
108.50
124.00
139.50
154.00

Ker se cene sedaj jako sprem *11
J ajo, naj rojaki vedno gledajo na
moj oglas.

LOUIS B E W IT Z,
198 FIRST AVE., MILWAUKEE
Telefon Hanover 468

Ali ste že mislili kedaj na to, da
lahko uniči

OGENJ
vaše pohištvo? Zavarujte ga'
malo plačilo pri prvovrstni zavai
ni družbi. Samo 75 centov od $1
dobo treh let. Obrnite se za poj*
na F. X. Veranich, 296 Grove St.
waukee, ali 454-53rd ave., West

K 5
K10
K15
K20
K25
K30
K35
K40
K45
K50
K55
Kdo
K65
K70
K75
K80
K85
K90
100
110

• •

• • •

t •

%
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J !

radi bolezni rt *.

Prvovrstni hotel s saluskim liccnsom na zelo

dobri prometni cesti med Slovenci. Dober biznes

s tujci. Hotel je se nov in je opremljen z vsemi

modernimi potrebščinami kot elektriko, plinom,

parno kurjavo [steamheat], itd.

CEN I Z

KRASNA PRILIKA ZA PRAVEGA MOŽA.

Naslov se izve pri upravništvu Slovenije, 2% Grove St.

VZGOJA OTROK.
Zora Vitomir.

Nadaljevanje.

Kar pa je naj slabšega pri tem, pa
je to, da otrok zapravi denar za slad¬
karije. Otrok se na to navadi in bo
čim pogostej e skušal dobiti od tebe
denar in ako mu ga sama ne boš dala,
ti ga bo vzel in pot do tatvine je ogla-
jena. Daj otroku, lSar potrebuje: hra¬
no, obleko, igrače itd.; a pri vsaki stva
ri naj bo red in čistost.

Pazi tudi na to, da te bo otrok vse
lej ubogal, kar mu ukažeš. V tem ozi¬
ru ne poznaj nikake prizanesljivosti
in na ta način si boš prihranila mno¬
go neprilik za poznejši čas.

Toda tvoja strogost mora biti
združena z ljubeznijo in ne s sitnostjo
ali celo sovražnostjo. Ako otroku kaj
obljubiš, glej da boš tudi izpolnila,
ker otrok se bo ravnal po tebi. Ne na¬
vajaj otroka na laž, ker pregovor pra¬
vi: kdor laže, ta tudi krade. Laž je
prvi korak do duševnega propada. Na¬
vadi otroka, da ti bo odkritosrčen.
Da pa to dosežeš, ne smeš otroka pre¬
tepati, ako prvič kaj zgreši. Prvič ga
samo ljubeznjivo pokaraj. Ako se pre¬
stopek ponovi, primi ga ostreje in ako
beseda nič ne pomaga, rabi šibo; sicer
pa bodi z otrokom prijazna tudi tedaj,
kadar si jezna. Jeze ne smeš kazati
v raznih kletvah ali grdih imenih na-
pram otroku. Skušaj ga tako vzgo¬
jiti, da mu bodeš vse in videla boš, ka¬
ko hvaležen ti bo otrok za to. že pre¬
govor pravi, da se drevo naslanja na
drevo in človek na človeka. Zato naj
gleda vsaka mati, da naveže otrokovo
srce nase, na kar bo otrok vedno pri¬
hajal k svoji materi po številne sve¬
te in pojasnila, ki jih potrebuje nje¬
gova razvijajoča se duša. Mati naj bo
svojim otrokom prava in edina sve¬
tovalka. Ne pusti otroka v nejasnosti
ne naženi ga, ako te vpraša pojasnila
v kaki neprijetni zadevi, češ, to ni za¬
te ! Ako ne bodeš zadostila ti otrokovi
radovednosti, potem jo bodo njegovi

Upravičeni pobirati naročnine za Sloveni jo
cer izdajati veljavna potrdila so sledeči:

John Krainc,

F. X. Veranich,

Ivan A. Kaker.

Joe Ajdich,

F. Pikel.

ZIMA!
Mrzlo prihaja in pritis¬

kati se bodemo začeli k peči-
ako bo topla. I)a bo pa topla,
naročite

DRVA IN PREMOG

FRANKrPIKEL
450 Vi So.jPierec a,i 296 Grove.
Postreženi boste takoj po

nizki ceni.
EXPRESS

odrastlejši tovariši in sicer na skraj-
liko dekiic zaide na nepravo pot samo
zato, ker ji mati ni pravočasno pojas¬
nila in jo opozorila na nevarnosti, ki ji
prete. Zato naj si vzame vsaka mati
za nalogo, da pravočasno pouči svoje
hčere in sinove o vsem potrebnem ter
da jih tako obvaruje pred zlom, ki
preti otrokom iz nejasnosti in neved¬
nosti.

Primorana sem na tem mestu
dati nekoliko navodil, kako se naj o-
troci pouče o spolnem vprašanju. 0-
trok bo v svoji radovednosti vprašal
o raznih zadevah, o katerih mu boš
morala dati povoljen in resničen od¬
govor. Spolni razliki ste tako očividni,
da ne ostanete tajni niti otroku ter
vzbudite v njem radovednost. Ker pa
v največ slučajih tej radovednosti ne
zadostijo niti stariši, niti učitelji, po-
zvedava otrok po tem pri starejših
sovrstnikih, brezznačajnih poslih ali
v nemoralnih slikah ali knjigah. Pa
na kak način? Nikdo mu ne razloži
važnosti in velikega pomena spolnega
življenja, njegovega upliva na življe¬
nje in zdravje; nasprotno pa mu slika¬
jo do tega neopravičenci o tem samo
radost in veselje. Vsled tega se ne sme
mo čuditi, če fant ali komaj dorastla
devica s prerazburljivo nečisto domiš¬
ljijo tako kmalu kakor le mogoče stre
mi po tem užitku, ki se jim je slikal
tako zelo zapeljivo! Ali je pri takih
okolščinah še potem čudno, če živijo
mnogi ljudje v popolni nevednosti o
vseh spolnih zadevah in vsled tega
grešijo s tisočerimi prestopki, ki ne
škodujejo le njim samim, ampak celo
njihovim otrokom in da ne poznajo
pomena spočetja. Predvsem je po¬
treben v tem vprašanju poduk; le ta
bo pripeljal zapeljane zopet na pra¬
vo pot.

Dalje prihodnjič

*
Galanten potnik — Izvolite se

vsesti na moj sedež gospa?
Gospa — Ah, prav lepa hvala!

Vsedla se bom z veseljem, toda jaz
ne želim, da bi vi vstali.

Znanec h kolesarju, ki je zletel
s kolesa: “Veš kaj Miha, ali bi ne bi¬
lo bolje, da bi se ti prijavil k letalcem?

“Hej!” zakriči mizar svojemu
učencu, “ali ti nisem rekel, da moraš
paziti, kedaj bo kipel lim?”

“Da,” je odgovoril fant, “bilo je
ravno pet minut čez enajst.”

* * *
— Gospa profesorjeva že ima zo¬

pet novi klobuk na glavi!
— To je prednost, če se moži pro¬

fesorja; on je tako pozabljiv, da ne
ve, kaj je vse kupil svoji ženi.
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PRVA SLOVENSKA

tiskarna
v M1LVVAUKEE C

izrvsuje

vse društvene in trgovske tiskovine
lično, poceni in hitro.

Prvovrstno mlmeografsko delo: sestava in razmnožitev okrožnic, gledaliških iger, not,
etc., na Edisonovem mimeografu.

Točni prevodi iz raznih jezikov. ifif

010 IVAN
HANOVER st., milvvauk
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HALLLOOO!

Fantje,
Kam pa gremo?
Dol na slovensko Grand aveno,
K Anzelni,
To je blizu žabje vasi,
Na Lake strit dvestotri!!!!!

Tam je dobra postrežba z vsako¬
vrstnimi pijačami in prigrizkom.
Dober okusni mošt iz črnega in belega
grozdja.

Come on, boš videl, pri Anzelnu
je najboljša zabava.

DOBRO DOŠLI!
FRANK ANZELY, 203 Lake St.

Telefon Hanover 2145L.

VIKTOR PETEK
268 FIRST AVE.

Moderno urejena slovenska
BRIVNICA

Se priporočam občinstvu za mno-
gobrojen obisk .

THE VVEST ALLIS STATE
BANK

WEST ALUŠKA DRŽAVNA
BANKA

Varna — Močna - Pomagalna
Pri nas nalaga veliko Slovencev

svoje prihranke.
Mi želimo vse Slovence,

časovne vloge.

Plačamo O od sto obresti.
\VEST ALLIS, WIS.

t (NAJBOLJŠE OBLEKE
IZDELUJE
ČISTI
LIKA

F R A N K SKOK
SLOVENSKI FOTOGRAF,

4J8 - 52nd Ave. zraven slovenske cer¬
kve, Telefon VVEST ALLIS. 156 J.
Izdeluje vsake vrste fine slike po ni¬
zkih cenah. Z vsakim naročilom že¬
nit henih slik napravim eno veliko za¬
stonj. Na žel jo grem tudi fotografira¬
ti na dom ali kamor me kdo zahteva.
Postrežba hitra in delo izvrstno.

POPRAVLJA
BARVA

I N
STARE

V

VSESTRANSKO
ZADOVOLJNOST

VSEH
P O

NIZKI CENI
•JOHN KRAINC
2 9 6 G R O V

f Izredno nizke denarne cene
ZA BOŽIČNE PRAZNIKE

pošljem 100 kron *• $
IVAN KAKER
207 Hanover St.

00

1* 'i

JOHN RUPAR
164 Reed St., Milvvaukee, W»-
Saloon in BoardinK
Poceni prenočišča s čistim

zdravimi sobami so vsakemu
razpolago. hi].
Priporočam se rojakom za

no udeležbo.
Svoji K Svojim!

Pravnajn notarska
anover Street, Milwaukce, Wisconsin

prevzema v izvršitev vse avst
vknjižbe, pooblastila, kupne pogodb« 1 ° °gerslce sodnljske in vojaške zadeve, raz

lavne listine, potrebne , , . zadolin,C8, pobotnice, odstopna pisma, izjave i
ter 70 i! 2a^ uscln sklh zadevah za iztirjavo deo

htirjav hran,, " ,h **
Denarne pošiljatve na vse dele^^ tU iw ' starem kraju.
^ Svcta zanesljivo m 2ajanu\no po dnevr

VAŽNOt Mn^ne
uspešno izvršit • e:,kV*n° 20 let, - in ter
Public**, je v Vaake Par0Č^,?Je Zakon°v mi omogoči |

Potrebne zmožno«^ ®tVari n^PravtrdtiVe'“ N* vsakdo8tl ‘P v šolali marveč le oni. ki ii
P**»dobljeno z

tVAN KAKER
Javni notar


